МИНИСТЕРСТВО ПРОСВЕЩЕНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ



федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «ПЕРМСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ГУМАНИТАРНО-ПЕЛАГОГИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ» (ПГГПУ)

Сибирская ул., д. 24, г. Пермь, 614990, ГСП-372 Телефон (342) 215-18-49 (доб. 331), Факс (342) 215-18-52 (доб. 332) E-mail: postmaster@pspu.ru http: www.pspu.ru Руководителям, административным командам и педагогам образовательных организаций, центров психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи, реабилитационных центров, психолого-медико-педагогических комиссий Пермского края, работающим с детьми с ОВЗ, в том числе нуждающимися в длительном лечении

О проведении вебинара

Уважаемые руководители!

ФГБОУ ВО Пермский государственный гуманитарно-педагогический университет» организует и проводит вебинар для педагогов Пермского края по теме «Профессиональная компетентность педагогов, работающих с детьми с ограниченными возможностями здоровья: современные требования и возможности. Мероприятия для педагогов Пермского края, работающих с детьми с ОВЗ, в том числе нуждающимися в длительном лечении».

Вебинар состоится 07 сентября 2023 г. с 13.00 до 15.00.

Форма проведения: дистанционная

Место проведения: онлайн на платформе Яндекс. Телемост

Ссылка для подключения: https://telemost.yandex.ru/j/45674256227114799132103566849404101561

Ссылка на трансляцию: https://youtube.com/live/66oUUOsJ **c?feature=share** (платформа Яндекс.Телемост имеет жесткие ограничения по количеству участников, поэтому при заполнении всех мест вебинара, приглашаем к просмотру в трансляции)

Вебинар проводится в рамках мероприятий августовского педсовета 2023 г. и посвящен Году педагога и наставника.

В рамках вебинара были представлены следующие вопросы:

- современные требования к уровню и квалификации педагогов, работающих с детьми с ограниченными возможностями здоровья;
- анонс мероприятий для педагогов Пермского края, работающих с детьми с ОВЗ, в том числе нуждающимися в длительном лечении: семинары, консультации и др.;
- информация о сроках, требованиях и конкурсных испытаниях в рамках Олимпиады для педагогов, специалистов образовательных учреждений Пермского края, работающих с детьми с ограниченными возможностями здоровья (далее OB3) и детьми-инвалидами; Конкурса лучших практик сопровождения молодых специалистов (учителя, преподаватели, воспитатели, узкие специалисты), работающих с обучающимися с OB3;
- информация о Всероссийской конференции «Открытый мир: объединяем усилия» и др.

В вебинаре примут участие сотрудники министерства образования Пермского края, Института развития образования, ПГГПУ.

Категория участников: представители администрации, административные команды, учителя и воспитатели, узкие специалисты общеобразовательных организаций разных типов Пермского осуществляющих реализацию адаптированных края, основных общеобразовательных программ разной видовой направленности, представители центров психолого-педагогической, медицинской И социальной помощи, психолого-медикопедагогических комиссий, реабилитационных центров и др.

Для участия в вебинаре обязательна электронная регистрация слушателей в срок до 18.00 06 сентября 2023г. по ссылке https://forms.office.com/e/XbSBeJEZRz или по QR коду:



Bce участники, зарегистрировавшиеся мероприятии, на получат возможность сертификат самостоятельно скачать об участии мероприятии В на сайте https://fppkdo.ru/course/view.php?id=321. Информация по скачиванию сертификата будет дана в ходе мероприятия.

Программа вебинара будет направлена дополнительно всем зарегистрировавшимся слушателям по адресам электронной почты (ВАЖНО: внимательно указывайте электронный адрес, при ошибочном написание письмо не сможет быть доставлено. Рекомендуем просматривать папку СПАМ на своем компьютере, т.к. письма могут туда попадать).

Просим Вас довести данную информацию до педагогов и административных команд образовательных организаций, центров ППСМП, ПМПК, реабилитационных центров и рекомендовать принять участие в нашем мероприятии.

Научным руководителем мероприятий является Ольга Руховна Ворошнина, кандидат психологических наук, заведующий кафедрой специальной педагогики и психологии факультета педагогики и психологии детства ПГГПУ, voroshnina3008@yandex.ru

Консультант по организационным вопросам реализации проекта — Ольга Валерьевна Кувардина, заведующий учебно-методическим кабинетом факультета педагогики и психологии детства ПГГПУ (8-902-83-29-579, <u>kuvardina_olga@mail.ru</u>).

O. Bopaj -

Заведующий кафедрой специальной педагогики и психологии

Ворошнина О.Р.